



ROMÂNIA
JUDEȚUL BRĂILA
COMUNA UNIREA
PRIMAR



RAPORT DE ACTIVITATE

AL PRIMARULUI COMUNEI UNIREA ÎN ANUL 2023

Prin intermediul prezentului document precum și prin multiplele acțiuni întreprinse deja la nivelul Primăriei comunei Unirea, dovedesc în principal faptul că îmi doresc o comunicare deschisă și transparentă pentru a pune bazele unui parteneriat real între Primăria comunei Unirea, Consiliul Local al comunei Unirea și cetățeni. Obiectivul principal este de a soluționa și gestiona, în numele și în interesul colectivității locale pe care o reprezint, lucrurile publice, în condițiile legii, de a fi în slujba comunității locale, furnizând servicii la un înalt standard de calitate, respectând valori precum: respectul față de lege și cetățean, performanța, disciplina, integritatea, onestitatea, spirit de echipă, capacitate de inovare, egalitate de șanse și responsabilitate socială și implicit de a asigura respectarea drepturilor și libertăților fundamentale ale cetățenilor, a prevederilor Constituției, precum și punerea în aplicare a legislației în vigoare. Acest raport reprezintă mijlocul prin care cetățenii pot urmări în ce măsură obiectivele propuse au fost atinse, respectând principiul transparenței decizionale. Datele prezentate în raport pot oferi cetățenilor comunei Unirea, o imagine generală asupra activității mele ca primar, asupra modului și eficienței rezolvării problemelor comunității locale în anul 2023. Raportul de față reprezintă o sinteză a activităților desfășurate de primar, dar și de aparatul de specialitate din cadrul instituției și a Consiliului Local. A schimba un lucru în bine are mai multă valoare decât a încerca să explici de ce alte lucruri nu sunt așa cum ar trebui să fie. Datoria mea este ca tot ceea ce întreprindem să fie în beneficiul întregii comunități. Îmi doresc și mi-am propus să fac tot posibilul ca fiecare cetățean să ajungă să trăiască în condiții decente, iar datoria mea este să sprijin toate proiectele ce au finalitate în beneficiul cetățeanului. Chiar dacă acest raport nu poate să cuprindă întreaga activitate a instituției pe care o conduc, vă prezint o sinteză, un material de studiu și o analiză a activității mele ca primar al comunei Unirea, dar implicit și a aparatului de specialitate al primarului și a Consiliului Local, întrucât doar împreună se pot accesa și implementa proiecte. Am muncit împreună cu colegii din primărie și Consiliul Local pentru cetățeni, având permanent grija de a respecta principiul legalității, permanenței și continuității în asigurarea interesului general, menținând astfel, un echilibru social și o ordine publică. Împreună cu Consiliul local, am susținut financiar activitățile cultelor religioase, ale școlilor, ale persoanelor fără venituri, nevoiașe, activitățile



**ROMÂNIA
JUDEȚUL BRĂILA
COMUNA UNIREA
PRIMAR**



sportive și cultural artistice. Toate aceste informații desfășurate în cadrul departamentelor care formează Aparatul de Specialitate al Primarului, sunt însoțite și de o serie de date referitoare la principalele caracteristici ale comunei Unirea, precum și la toate proiectele finalizate, aflate în desfășurare sau propuse, până la finalul anului 2023. Acțiunile care au fost întreprinse în anul 2023 au vizat toate sectoarele de activitate din cadrul administrației locale, respectiv: Viceprimar, Secretar General UAT, Compartiment Finanțe, Contabilitate, Impozite și Taxe, Compartiment Achiziții Publice, Registratură, Relații cu Publicul, Compartiment Registru Agricol, Compartimentul Urbanism, Cadastru, Amenajarea teritoriului și autorizarea lucrărilor de construcții, Compartiment Asistență Socială, Compartiment Starea civilă, resurse umane Compartimentul situații de urgență și protecție civilă, Compartiment Cultură și Arhivă.

Prezentul raport se dorește a fi o sinteză atât a activității primarului, cât și a celei de conducător al aparatului de specialitate al acestuia, care răspunde totodată și de buna funcționare a administrației.

INVESTITII 2023

În anul 2023 în comuna Unirea au fost realizate mai multe investiții, atât cu finanțare 100% din bugetul local, cât și cu finanțarea Ministerului Dezvoltării, a Consiliului Județean, dar și cu finanțare europeană.

Anul 2023 a debutat cu semnarea contractului cu ANCPI – Finanțarea IX privind cadastrarea terenurilor din intravilan și a continuat cu finanțarea VIII privind cadastrarea în extravilan și intravilan. Prin aceste finanțări ne propunem să se încheie cadastrarea extravilanului și a intravilanului.

Alte investiții cu finalizare 2023:

Au fost semnate contractele de finanțare pentru:

1. Anghel Saligny – Reabilitare și Modernizare drumuri de interes local – etapa II, a fost demarată implementarea acestuia, a fost semnat Contractul de execuție.
2. MDLPA PNRR – Component 10 – Reabilitarea termică și energetică a obiectivului educațional Școala cu clasele I-VIII Valea Cânepii și a fost demarată implementarea acestuia.
3. AFM – Modernizare și Extindere Iluminat public și a fost demarată implementarea acestuia.



ROMÂNIA
JUDEȚUL BRĂILA
COMUNA UNIREA
PRIMAR



4. MMAP- PNRR, Componenta C3 – Înființarea unui centru de colectare deșeurilor prin aport voluntar în comuna Unirea, Județul Brăila – care va fi dotat și cu cântar de mare tonaj (60T) și a fost demarată implementarea acestuia.
5. MDLPA – PNRR , Componenta C10 – Fondul local – Construire Piste de biciclete în localitatea Valea Canepii, Unirea, Brăila și a fost demarată implementarea acestuia.
6. MDLPA – PNRR , Componenta C10 – fondul local – Construire Stații de reîncărcare electrice și a fost demarată implementarea acestuia.
7. UEFISCDI – PNRR – Component 15, Educație – Dotarea cu mobilier, material didactice și echipamente IT a școlii gimnaziale Unirea și a fost demarată implementarea acestuia.

A fost semnat Protocolul de colaborare cu Consiliul Județean Brăila în vederea depunerii Cererii de finanțare privind ”HUB-uri de dezvoltare digitală în bibliotecile publice Brăilene”, PNRR – Componenta C7 și a fost demarată implementarea acestuia.

A fost semnat Protocolul de colaborare cu Consiliul Județean Brăila în vederea depunerii Cererii de finanțare privind ”Dotarea comunelor din județul Brăila cu Microbuz electric PNRR și a fost demarată implementarea acestuia.

S-a finalizat proiectul ce viza Achiziția unui Buldoexcavator și Construirea unui parc de joacă în localitatea Unirea, Comuna Unirea, Brăila.

De asemenea, a fost depus proiectul ”Construire parc fotovoltaic în localitatea Unirea, Brăila” – Ministerul Energiei.

Consider că, un rol foarte important în dezvoltarea comunei l-a avut, în anul 2022, modernizarea drumului județean DJ255, acesta fiind singurul drum de legătură cu localitatea Unirea, drum prevăzut cu piste de bicicletă și alei pietonale în interiorul localității.

Alte activități:

Diverse activități cultural artistice și sportive realizate cu copii din localitate, dar și activități dedicate persoanelor tinere și vârstnice precum Ziua Comunei Unirea, Hramul



**ROMÂNIA
JUDEȚUL BRĂILA
COMUNA UNIREA
PRIMAR**



Bisericii Adormirea Maicii Domnului și Hramul Bisericii Sfântul Nicolae, Șezătoarea de Sfântul Andrei și Sfântul Nicolae, 1 iunie, Școala de vară etc.

De Ziua Comunei Unirea, pe 8 septembrie 2023, au fost premiați elevii din cadrul Ansamblului Nicolae Bălan Bucioaga. De asemenea, au fost premiate și cuplurile care au împlinit 50 de ani de la căsătorie, astfel că, au fost sărbătorite 8 cupluri, din cele două localități Unirea și Valea-Cânepii.

Pentru anul 2024 ne propunem, în funcție de buget, să dezvoltăm cât mai mult cele două localități. Printre investițiile propuse avem: alimentare cu gaze, Canalizare, Construire Parc Fotovoltaic care să producă astfel încât să acopere iluminatul public și consumul instituțiilor publice, pe CNI proiecte tip pentru Sală de sport, Sală de Educație fizică și sport, Grădiniță Valea Canepii, Împietruire drumuri de exploatare agricolă pe PNRR, Construire platformă de gunoi de grajd, finalizarea proiectelor Piste de bicicletă în localitatea Valea-Cânepii, prin PNRR și AFM, Reabilitare și Eficientizare energetică Școala Valea-Cânepii, Dotare cu mobilier, calculatoare, table inteligente a celor două școli, Construire Platformă nonmenajeră.

Pentru întreaga mea activitate țin să mulțumesc Consiliului Local al Comunei Unirea și Aparatului de specialitate al primarului pentru implicare, colaborare și toată activitatea pe care au desfășurat-o pe parcursul anului 2023.

PRIMAR,

TEODORA PUIA